



DECRETO N. 2022/180

IL DIRETTORE

VISTO l'art. 6 del Regolamento dell'Università degli Studi di Napoli Federico II per il conferimento di Assegni per lo svolgimento di attività di ricerca emanato con Decreto Rettorale n. 3521 del 03/09/2021;

VISTO il Bando pubblicato in data 29 marzo 2022 con Decreto Direttoriale n. 2022/126 per il conferimento di n. 1 Assegno di ricerca tipologia B, codice identificativo **AR/2022/Airgeen2/1**;

VISTO l'art. 6 del Bando sopra indicato che prevede che le Commissioni Giudicatrici sono composte da tre membri scelti tra professori e ricercatori universitari e sono nominate con decreto del Direttore su proposta del Consiglio di Dipartimento;

ACQUISITE le dichiarazioni con le quali, individualmente, i membri della Commissione Giudicatrice hanno dichiarato di non aver riportato condanne penali anche con sentenza non passata in giudicato per i reati previsti nel capo 1 del titolo 2 del libro II del c.p. (Allegati 2,3,4,5,6);

VISTA l'impossibilità di convocare in tempi brevi il Consiglio di Dipartimento;

VISTO il comma 3 dell'articolo 2 del Regolamento di Ateneo per la disciplina dei compiti e delle modalità di funzionamento degli organi dipartimentali e dell'elezione del Direttore di Dipartimento, D.R./2016/507 del 22/02/2016;

DECRETA

Art. 1 - La Commissione Giudicatrice dell'Assegno di ricerca, di cui al Bando AR/2022/Airgreen2/1, è composta come da Allegato 1.

Art. 2 - Il presente decreto sarà ratificato nella prossima riunione del Consiglio di Dipartimento.

Napoli, 04/05/2022

Il Direttore del Dipartimento Prof. Ing. Nicola BIANCO

Miule Pormes

ALLEGATO 1 al Decreto Direttoriale n. 2022/180 del 04/05/2022

Composizione della Commissione

NUM. IDENT. CONC.	TITOLO ASSEGNO	AREA SCIENTIFICO	DISCIPLINARE DELLA RICERCA	DURATA IN ANNI	IMPORTO ANNUALE LORDO senza accantonamento maternità			
AR/2022/Airgreen2 /1	"Sviluppo e testing di sensori piezoresistivi basati su grafene o fibre ottiche (FBG) per monitoraggio dei carichi e dell'integrità strutturale"	AREA CUN 09-INGEGNERIA	INDUSTRIALE E DELL'INFORMAZIONE	1	27.692,31			
	COGNOME E NOME	QUALIFICA	DIPARTIMENTO DI APPARTENENZA	UNIVERSITA' di APPARTENENZA				
1	Monaco Ernesto	P. A.	Dipartimento di Ingegneria Industriale	Università degli Studi d	i Napoli Federico II			
2	Viscardi Massimo	P.A.	Dipartimento di Ingegneria Industriale	Università degli Studi di Napoli Federico II				
3	Corcione Salvatore	R.T.D. A	Dipartimento di Ingegneria Industriale	Università degli Studi d	i Napoli Federico II			
4	Ricci Fabrizio	P.A.	Dipartimento di Ingegneria Industriale	Università degli Studi d	i Napoli Federico II			
5	Maio Leandro	R.T.D. A	Dipartimento di Ingegneria Industriale	Università degli Studi d	i Napoli Federico II			

Il Direttore
Prof. ing. Nicola BIANCO

Miule Pormes

Il/la sottoscritto/a:

Cognome	M O N	A C O				
Nome	ERN	E S T O				
C 1 0						
Cod. fisc.	M N C	R S T 7	3 A 0 4	F 8 3 9 C	G Sesso M	
Nato a	N A P	O L I			Pro	v. NA
11	0 4 -	0 1 - 1	9 7 3			
Per i cittadini st	ranieri indicare a	anche lo Stato				

dichiara

sotto la propria responsabilità, consapevole delle sanzioni penali previste dall'art. 76 del D.P.R. n. 445/2000 per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci, che non ha riportato condanne penali, anche con sentenza non passata in giudicato, per i reati previsti nel capo I del titolo II del libro secondo del codice penale (artt. da 314 a 335).

Il sottoscritto Prof. Ernesto Monaco si impegna a comunicare immediatamente all'Università degli Studi di Napoli Federico II, Dipartimento di Ingegneria Industriale, eventuali modifiche rispetto a quanto dichiarato con la presente.

MNCRST73A04F839G

Data, 2-5-2022

FIRMA

I dati personali, sensibili e giudiziari degli interessati saranno trattati dall'Amministrazione ai sensi del Regolamento di Ateneo di attuazione del codice di protezione dei dati personali utilizzati dall'Università ed ai sensi del Regolamento di Ateneo per il trattamento dei dati sensibili e giudiziari, emanati rispettivamente con D.R. n. 5073 del 30.12.2005 e con D.R. n. 1163 del 22.3.2006, in applicazione del D.Lgs. del 30.6.2003, n. 196.

Informativa ai sensi dell'art. 13 del D.Lgs. n. 196 del 30.6.2003, recante norme sul trattamento dei dati personali: i dati sopra riportati sono raccolti ai fini del procedimento per il quale vengono rilasciati e verranno utilizzati esclusivamente per tale scopo e, comunque, nell'ambito delle attività istituzionali dell'Università degli Studi di Napoli Federico II titolare del trattamento. All'interessato competono i diritti di cui all'art. 7 del D. Lgs. n. 196/2003.

į,

il sottoscritto:				
Cognome	VISCAROI			
Nome	MASSINO			
Cod. fisc.	VSCMSM 70	A Z 8 F 8 3	9 A Sesso	M F
Nato a	NAPOLI			Prov. NA
n	28-01-19	70		
Per i cittadini str	ranieri indicare anche lo Stato			
per le ipotesi di fi sentenza non pass penale (artt. da 31 Il sottos immediatamente a	sponsabilità, consapevole dell falsità in atti e dichiarazioni sata in giudicato, per i reati p 4 a 335). scritto VI all'Università degli Studi di N ali modifiche rispetto a quanto	mendaci, che non ha previsti nel capo I del (15 CAPO) lapoli Federico II, e pre	riportato condantitolo II del libro si impegecisamente al Dip	ne penali, anche con o secondo del codice na a comunicare
Data, 2/05/202	22		FIR	EMA II S

I dati raccolti con il presente modulo sono trattati ai fini del procedimento per il quale vengono rilasciati e verranno utilizzati esclusivamente per tale scopo e comunque nell'ambito delle attività istituzionali dell'Università degli Studi di Napoli Federico II. Titolare del trattamento è l'Università, nelle persone del Rettore e del Direttore Generale, in relazione alle specifiche competenze. Esclusivamente per problematiche inerenti ad un trattamento non conforme ai propri dati personali, è possibile contattare il Titolare inviando una email al seguente indirizzo: ateneo@pec.unina.it; oppure al Responsabile della Protezione dei Dati: rpd@unina.it; PEC: rpd@pec.unina.it. Per qualsiasi altra istanza relativa al procedimento in questione deve essere contattato invece mfederic@unina.it.

il sottoscritto:			
Cognome	C O R C I O N E		
Nome	S A L V A T O R E		
Cod. fisc.	C R C S V T 8 3 E 0	6 L 2 5	9 G Sesso M F
Nato a	TORREDEL	G R E C C	Prov. N A
II	0 6 / 0 5 / 1 9 8 3		
Per i cittadini str	ranieri indicare anche lo Stato		
per le ipotesi di f sentenza non pass penale (artt. da 314 Il sottoso immediatamente a	sponsabilità, consapevole delle sant falsità in atti e dichiarazioni mend sata in giudicato, per i reati previs 4 a 335). critto _CORCIONE SALVAT	laci, che non ha ti nel capo I del ORE Federico II, e pi	recisamente al Dipartimento Ingegneria
Data, 2/05/202	22		FIRMA

I dati raccolti con il presente modulo sono trattati ai fini del procedimento per il quale vengono rilasciati e verranno utilizzati esclusivamente per tale scopo e comunque nell'ambito delle attività istituzionali dell'Università degli Studi di Napoli Federico II. Titolare del trattamento è l'Università, nelle persone del Rettore e del Direttore Generale, in relazione alle specifiche competenze. Esclusivamente per problematiche inerenti ad un trattamento non conforme ai propri dati personali, è possibile contattare il Titolare inviando una email al seguente indirizzo: ateneo@pec.unina.it; oppure al Responsabile della Protezione dei Dati: rpd@unina.it; PEC: rpd@pec.unina.it. Per qualsiasi altra istanza relativa al procedimento in questione deve essere contattato invece mfederic@unina.it.

il sottoscritto:

Cognome	RICCI													
Nome	F A B R I Z I C													
Cod. fisc.	R C C F R Z 6 6	H 0	5 F	8	3 9	e W	S	esso) [M				
Nato a	N A P O L I									Pr	ov.	N	A	
II	0 5 - 0 6 - 1 9	6 6												
	ranieri indicare anche lo Stato						1 1	1					1 1	

dichiara

sotto la propria responsabilità, consapevole delle sanzioni penali previste dall'art. 76 del D.P.R. n. 445/2000 per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci, che non ha riportato condanne penali, anche con sentenza non passata in giudicato, per i reati previsti nel capo I del titolo II del libro secondo del codice penale (artt. da 314 a 335).

Il sottoscritto Fabrizio Ricci si impegna a comunicare immediatamente all'Università degli Studi di Napoli Federico II, e precisamente al Dipartimento Ingegneria Industriale eventuali modifiche rispetto a quanto dichiarato con la presente.

Data, 2/05/2022

FIRMA

dabezo Ra

I dati raccolti con il presente modulo sono trattati ai fini del procedimento per il quale vengono rilasciati e verranno utilizzati esclusivamente per tale scopo e comunque nell'ambito delle attività istituzionali dell'Università degli Studi di Napoli Federico II. Titolare del trattamento è l'Università, nelle persone del Rettore e del Direttore Generale, in relazione alle specifiche competenze. Esclusivamente per problematiche inerenti ad un trattamento non conforme ai propri dati personali, è possibile contattare il Titolare inviando una email al seguente indirizzo: ateneo@pec.unina.it; oppure al Responsabile della Protezione dei Dati: rpd@unina.it; PEC: rpd@pec.unina.it. Per qualsiasi altra istanza relativa al procedimento in questione deve essere contattato invece mfederic@unina.it.

il sottoscritto:

Cognome	MAIO		
Nome	L E A N D R O		
Cod. fisc.	M A I L D R 8 0 1	H 2 3 H 7 0 3 S Sesso	M F
Nato a	S A L E R N O		Prov. S A
II	2 3 / 0 6 / 1 9	3 0	
11	2 3 / 0 0 / 1 9	5 0	

dichiara

sotto la propria responsabilità, consapevole delle sanzioni penali previste dall'art. 76 del D.P.R. n. 445/2000 per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci, che non ha riportato condanne penali, anche con sentenza non passata in giudicato, per i reati previsti nel capo I del titolo II del libro secondo del codice penale (artt. da 314 a 335).

Il sottoscritto **Leandro Maio** si impegna a comunicare immediatamente all'Università degli Studi di Napoli Federico II, e precisamente al Dipartimento Ingegneria Industriale eventuali modifiche rispetto a quanto dichiarato con la presente.

Data, 2/05/2022

FIRMA Paio

I dati raccolti con il presente modulo sono trattati ai fini del procedimento per il quale vengono rilasciati e verranno utilizzati esclusivamente per tale scopo e comunque nell'ambito delle attività istituzionali dell'Università degli Studi di Napoli Federico II. Titolare del trattamento è l'Università, nelle persone del Rettore e del Direttore Generale, in relazione alle specifiche competenze. Esclusivamente per problematiche inerenti ad un trattamento non conforme ai propri dati personali, è possibile contattare il Titolare inviando una email al seguente indirizzo: ateneo@pec.unina.it; oppure al Responsabile della Protezione dei Dati: rpd@unina.it; PEC: rpd@pec.unina.it. Per qualsiasi altra istanza relativa al procedimento in questione deve essere contattato invece mfederic@unina.it.